Fiche technique

COMfortel® D-XT-PS





Vos avantages en détail

Lorsque les deuxième et troisième rallonges de bouton sont connectées, le bloc d'alimentation enfi-

chable COMfortel D-XT-PS supplémentaire est toujours nécessaire.



COMfortel® D-XT-PS

Caractéristiques en un coup d'œil

FONCTIONS

• Alimentation jusqu'à 3 modules d'extension de touches

PRODUITS COMPATIBLES

- 16264 / COMfortel® D-XT20
- 16271 / COMfortel® D-XT20i
- 16263 / COMfortel® D-600

DONNÉES TECHNIQUES

- Alimentation électrique: 90 V 264 V AC, 47 Hz 63 Hz
- valeurs de sortie: 15 V DC, 1,5 A

- · Matériau du boîtier: plastique
- · Couleur: noir
- Dimensions (L x H x P): 48 mm x 90 mm x 71 mm
- Poids: env. 160 g
- Plage de températures: Opération : 0 °C +40 °C Stockage: -10 °C - +70 °C, sans condensation
- · Conformité: CE

LIVRAISON

- COMfortel® D-XT-PS
- Notice d'installation

INFORMATIONS DE COMMANDE Désignation : COMfortel® D-XT-PS Numéro d'article : 16274 Code de EAN : 4019377162743

FONtevo is a Trademark of Auerswald GmbH & Co. KG 38162 Cremlingen Infoline: +49(0) 53 06 / 92 00-710

